
Notulen ALV Dorpsbelangen april 2024 

 

Op 11 april was de jaarlijkse algemene ledenvergadering van Dorpsbelangen in de Hoeksteen. Er 

waren 55 mensen aanwezig. Twee leden hadden een bericht van verhindering gestuurd. Het gedeelte 

voor de pauze stond in het teken van de uitkomst van de enquête die de Wooncommissie had 

gemaakt. De voorzitter van deze commissie, Paul van de Ven, kon niet aanwezig zijn. Via internet kon 

hij de presentatie van Thom Verheul en de aansluitende discussie met de zaal goed volgen. Een 

weergave van dit gedeelte van de vergadering, geschreven door de Wooncommissie, staat in het 

meinummer van de dorpskrant. De Powerpoint betreffende de enquête vind je op de website van het 

dorp onder Dorpsbelangen bij het onderdeel Wooncommissie. 

Na de pauze kwamen achtereenvolgens de volgende onderwerpen aan bod: samenstelling bestuur; 

notulen vorige ALV; kascontrole; dorpsthema’s en de website noordlaren.eu 

De leden van bestuur bestaan uit: Anita Tan (penningmeester), Aldert Jan Dijk (voorzitter),   

Luuk Hoenderken, Paul van de Ven, Thom Verheul (secretaris), Vera Heijne niet herkiesbaar, Peter 

Dam benoembaar. Vera is een geweldig goede bestuurder, wat in haar naam besloten ligt volgens 

Aldert Jan. De naam Vera, afgeleid van het Latijnse woord ‘verus’, betekent ‘waar, oprecht’. Iemand 

die kritisch denkt, feiten onderzoekt en juiste keuzes maakt op basis van objectieve en eerlijke 

informatie. Vera kreeg onder applaus van de aanwezigen een prachtig boeket bloemen als afscheid 

van het bestuur. Het nieuwe bestuurslid, Peter Dam, kon niet aanwezig zijn. Een volgende keer stellen 

we hem voor. 

Wat de notulen van algemene ledenvergaderingen betreft: deze houden we voortaan kort, in de vorm 

van een besluitenlijst of speerpuntenlijst, anoniem waar dat wenselijk of noodzakelijk is. Volgens 

artikel 4 van het huishoudelijk reglement van de vereniging is dat ook toegestaan. Anita presenteerde 

de kas. De kascommissie was lovend over de overzichtelijkheid en verleende decharge. 

Dorpsbelangen werkt met dorpsthema’s. Dit doen we doorgaans in nauw overleg met het 

gebiedsteam Haren. Voor 2024 hebben we drie thema’s. De eerste twee thema’s doen we (deels) in 

overleg met de gemeente. Het derde thema is een intern thema. De thema’s zijn: 1. Wonen, zie 

wooncommissie 2. Verkeer, geen aparte commissie van 3. Dorpswebsite. Tijdens de bijeenkomst 

bleek er ook belangstelling om een groep te vormen voor de zandwegen. Daar wordt nu aan gewerkt.  

Voor thema 2, verkeer, gelden twee punten die momenteel spelen. Het eerste punt is dat er wel 

straatjuwelen door de gemeente zijn geplaatst op de Zuidlaarderweg, maar dat bijvoorbeeld de 

belijning nog moet gebeuren, dat er nog een deel opnieuw bestraat zou moeten worden en dat bij de 

Steegakkers het paaltje te dicht bij de weg staat, zodat fietsers er niet achterlangs kunnen. Ook de 

komgrenzen van het dorp moeten nog aangepakt worden. Dit is afhankelijk van de beslissing van 

doorfietsroute Zuidlaren- Groningen. Het tweede punt is die doorfietsroute. Hierover beslissen de 

provincie Groningen, de provincie Drenthe, de gemeente Groningen en de gemeente Tynaarlo. Het 

tijdpad is als volgt: 2024 Verkenning, 2025 Planuitwerking, 2026 Uitvoering. Eind 2024 hakken de 

genoemde instanties de knoop door. Dan wordt bekend hoe de Doorfietsroute precies zal lopen 

tussen Haren en Zuidlaren. In vier van de vijf opties gaat de Doorfietsroute over de Zuidlaarderweg, 

de overblijvende optie gaat via de Lageweg. In 2025 wordt de uiteindelijk gekozen optie uitgewerkt 

(Planuitwerking). Daarna volgt in 2026 de uitvoering. Zie voor verdere informatie 

https://www.provinciegroningen.nl/projecten/doorfietsroute-zuidlaren-haren/ 

Voor thema 3, dorpswebsite, geldt dat op dit ogenblik meer dan de helft van de contactpersonen van 

verenigingen, clubs en dergelijke een code en handleiding per mail hebben gekregen van Borgert 

Vrieling, de webbeheerder. Via die code kunnen zij op het deel van hun eigen vereniging berichten en 

informatie op de dorpswebsite plaatsen. Daarmee ontstaat uiteindelijk een dorpsagenda met alle 

https://www.provinciegroningen.nl/projecten/doorfietsroute-zuidlaren-haren/


activiteiten die in Noordlaren plaatsvinden. Borgert vertelde dat halverwege mei er nog een 

workshop komt over hoe je berichten en info op de site kunt plaatsen. Degenen die nog geen code en 

handleiding hebben ontvangen die binnenkort. 

 

 

 

 

 

 

 

 


